10.

Kilka zadan, o ktérych warto pomyslec

. Czy ciag V/1+ z" jest jednostajnie zbiezny na [0, 00)?
. Czy ciag (1 + %)n jest jednostajnie zbiezny na [a, b]?
. Czy szereg > m jest jednostajnie zbiezny na R?

. Czy szereg > nf—;zl jest jednostajnie zbiezny na R?
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. Czy szereg ) ~—— jest jednostajnie zbiezny na [0, 00)?

. Dowies¢, ze szereg funkcyjny

r(l —2) —2(1 —2) + 221 —2) — 2*(1 —2) + 22(1 — 2) — 231 — 2) + ---
jest zbiezny jednostajnie i bezwzglednie na przedziale [0, 1]. Zmieni¢ kolejnosé wyrazéw
tego szeregu tak, by nowy szereg nie byt zbiezny jednostajnie na [0, 1].

. Niech (f,,) bedzie ciagiem ciagiem funkcyjnym okreslonym na przedziale [a, b]. Udowod-

ni¢, ze jest on jednostajnie zbiezny do funkcji ciagtej f: [a,b] — R wtedy i tylko wtedy,

gdy z réwnosci lim xz,, = x wynika, ze lim f,(x,) = f(x).
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. Wykazaé, ze istnieje ciag (f,,) funkeji o ciaglych pierwszych pochodnych, ktérego granica

na przedziale domknietym [—1, 1] jest funkcja |z|.

Dowies¢, ze jesli funkcja f ma ciagla pochodna na przedziale domknietym [a,b] oraz
fal@) =n(f(z+ ;) = f(2)). to fu = f"

Niech ¢(z) = >_°2 | -L dla 2 > 1. Udowodni¢, ze funkcja ¢ jest dobrze zdefiniowana oraz,

n=1 n=*
ze jest nieskonczenie wiele razy rézniczkowalna.



